



## 吃多少买多少

徐进

把药品拆零销售的方式在上世纪七八十年代曾经广泛存在,但如今我们再去买药,拿回来的往往是整盒、整瓶的药品,很多人病好了药还没吃完。专家呼吁:“药品拆零卖”的好传统不妨恢复。

——“药品拆零卖”没有那么难,它体现的是一份责任感,受益的将是整个社会。



## ↑神奇电饭煲

王俊才

随着“抗糖”概念的流行,脱糖电饭煲产品引起了不少人的关注。商家称,电饭煲采用米汤分离等技术降低米饭中的糖量,从而对健康饮食起到促进作用。但是有结论显示,普通电饭煲和脱糖电饭煲蒸出来的米饭,进入人体后形成的血糖实际没有差异。

——看清噱头,别再交“智商税”了!



## 当心! 泄露信息

张书信

随着“双11”的到来,各电商平台陆续上架低价限量优惠商品,结果也催生了一条“代拍秒杀”产业链。据媒体调查,市面上存在大量收费1至50元的秒杀代拍服务,有商家承诺提供用户名和密码后,即可在0.05秒内拍下指定限量商品。

——当心个人信息泄露,同时也需警惕不正当竞争。

## 孩子“随便扔”

王成喜



浙江金华火车站,民警发现了一个看上去八九岁的男孩在哭泣。原来是孩子爸爸嫌9岁儿子性格内向,把他扔到火车站“练胆”。

——教育孩子请选择科学合理的方式、方法。



## 冲动是魔鬼

刘明

中国演出行业协会宣布,将针对网络直播打赏行为出台指导规范。该规范主要是为了解决网络直播中存在的激情打赏、高额打赏和未成年人打赏三大问题。协会表示将使用人脸识别等技术手段减少未成年人打赏行为。

——规范网络直播,保护未成年人。

## 数字新闻

钱新明

因为一名家长在网络上发布视频“我就退出家长群怎么了”,引发大量关注,结果短短十几天,产生了相关网媒信息2969条,纸媒信息80条,论坛贴文196条,微信公众号文章8656条,微博1687条,App信息2328条。

——数据折射出这类话题特别引人关注。



新一轮的国家级大规模药品“团购”开启,本轮药品降价幅度巨大。共有55种药品、191个产品被选中,而且价格优惠,平均降价高达53%,最高降幅95%。

——减少中间环节,让百姓直接受益,真正用得起药。此处应该有掌声!

